ГОСУДАРСТВЕННАЯ СИСТЕМА

ТЕХНИЧЕСКОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН



Эксперт-аудитор





Подписан ЭЦП



KZ.O.01.0317				
PRODUCT CERTIFICATION				
СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ				
зарегистрирован в реестре данных				
государственной си	стемы техничес	кого регулиро	ования	
" 04 "	марта	20 r.	•	
№ KZ.151031	7.01.01.00990			
Действителен до ''	04 ''	марта	20 25	Γ.
Орган по подтверждению соответствия БИН 001141000695, Актюбинский филиал акционерного общества "Национальный центр экспертизы и сертификации", юридический адрес: Республика Казахстан, г. Астана, Сарыаркинский район, ул. Мұхтара Әуезова, зд. 28/1, индекс: 010000, фактический адрес: Республика Казахстан, г. Актобе, район Астана, ул. Сагадата Нурмагамбетова, 1Б, индекс: 030007				
Настоящий сертификат удостоверяет, что должным образом идентифицированная продукция Щебень из плотных горных пород для строительных работ фракций: от 5 до 10мм,св.10 до20мм,св.20 до 40мм, св.40 до 70мм, смеси фракций: от 5 до 20 месторождения диабазов "Берчогурское-6". Серийное производство.				
код ТН ВЭД ЕАЭС 2517101000				
изготовленная Товарищество с ограниченной ответственностью "Адал Арна Ачисай", юридический адрес: Республика Казахстан, Западно-Казахстанская область, город Уральск, улица М. Ихсанова,строение,44/4, 208, индекс: 090006, фактический адрес: Республика Казахстан, Актюбинская область, Шалкарский район, месторождения "Берчогурское-6", индекс: 031208				
соответствует требованиям безопасности, установленным в ТР утв. ПМИИР РК № 435 от 09.06.2023г. ТР утв. ПМтии РК № 348-НК от 21.05.2021г. СТ РК 1284-2004 п. 4.2.2 т.1, 4.3.3 т.2, 4.4.2 т.3, 4.4.4 т.6, 4.5 т.7, 4.6.2 т.9, 4.7.1 т.10, 4.7.2 т.11, 4.9, 4.10, 7.6. ПМЗ РК № КР ДСМ-71 от 02.08.2022г.				
Заявитель (изготовитель, продавец) БИН 160840024835, Товарищество с ограниченной ответственностью "Адал Арна Ачисай", юридический адрес: Республика Казахстан, Западно-Казахстанская область, город Уральск, улица М.Ихсанова, строение 44/4, 208, индекс: 090006				
Сертификат выдан на основании акта анализа состояния производства №52 от $04.03.2024$ г., АФ АО "НаЦЭкС" (аттестат: KZ.O.01.0317),протоколов испытаний №№304-309 от $29.02.2024$ г., ИЦ АФ АО "НаЦЭкС" (аттестат: KZ.T.05.0075).				
Дополнительная информация Периодическую оценку осуществляет Актюбинский филиал АО "НаЦЭкС" один раз в год согласно генеральному договору № 20109 от 02.02.2022г. Схема сертификации 3.				
Руководитель органа по подтверждению соответствия или уполномоченное им лицо <u>Подписа</u>	ан ЭЦП	<u>Қ.К.ҚАЙІ</u>	БАЛДИН	

А.Т.БАЛМАНОВА